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Правоохоронним органам рекомендується убезпечити населення від порушення закону, 

але боротьба з означеними явищами дедалі ускладнюється. Це пов'язано з постійною 

еволюцією злочинності, появою нових методів і способів приховування доходів і ухилення 

від податків. Такі зміни вимагають постійної мобільності правоохоронних органів і здатності 

відслідковувати і виявляти нові шляхи здійснення злочинів. 

Таким чином, можна зробити висновок, що державі необхідний постійний моніторинг 

якості життя населення. Перш за все, потрібно постійно поліпшувати добробут населення, 

що неодмінно віддзеркалиться на рівні освіти, здоров'я, статках окремо взятої сім'ї, 

моральності і т.д. В перспективі розвідницької діяльності авторки передбачено вивчення 

державних програм, спрямованих на збереження вразливих верств населення, дослідження 

компонентів якості життя та факторів, що впливають на їх зростання. 
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КОРОНАВИРУС. ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЮДИНИ ЧИ ЛЮДСТВА? 

 

Ця хвороба почалася і розвивалася підступно та несподівано, поширюючи страх і біль 

в кожний куток планети. Пандемія зруйнувала життєвий устрій більшості людей. Але 

важливіше — забрала у багатьох саме життя. 

Людина. Страждаючи поодинці, люди становлять собою скалічене суспільство. На 

цей час від вірусу потерпає майже 20,5 млн людей. 61 млн — постраждалих загалом . Майже 

1,5 млн — померлих. 39 млн  — змогли одужати. КОРОНАВІРУС – хвороба людини чи 

людства? Будь-яка проблема, що виникає у суспільстві стосується кожної людини зокрема. 

Стосовно загального сприйняття: Переважна частина суспільства схвильована пандемією, 

людей об' єднують вимушені умови життя та діяльності. Загальні економічні проблеми у 

зв' язку з епідеміологічним станом. Людей об' єднує бажання знайти вихід, боротися з 

хворобою, убезпечити рідних. Загалом згадуються цінність сім'  ї, рідних людей та виникає 

страх їх втратити. Стосовно людини, як одиниці: З' являється новий, непритаманний та 
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невідомий досі образ життя. Людина намагається запобігти зараженню, дистанціюється від 

оточуючих. Кожна людина в світі по різному ставиться до епідемії. 

• Різне сприйняття викликає в одних – занепокоєність про близьких, але в інших егоїзм, 

дратівливість, штовхає на конфлікт. 

Зненацька – вірус. Репетиція потопу. 

Господь втомився вже прощати нам гріхи. 

І він хворобою закрив нам двері й тропи, 

Заколотив на дошки і на всі цвяхи. 

Якщо це не спрацює, до нещастя, 

То хвилею знесе всю лють людей, 

Не просто так дає життя напасті 

Лиш зазирніть у глиб своїх грудей. 

Там є душа. А в ній? Що є живого? 

Цинічність, егоїзм і підлий страх. 

Втомився Бог від війн, жаги до майнового. 

Приніс нам покарання у руках. 

Втомився Бог від сутичок та спорів. 

І від лукавства «щирості» розмов. 

Він захотів на світ накинуть штори. 

Щоб вдома кожен пошукав в собі любов. 

Любов до рідних, перелякані за маму, 

За батька, за дітей і за сім'ю. 

І відповідь знайти серед бедламу 

Непросто, як загубиш суть свою. 

Як зомбі люди – кожен у смартфоні 

Не помічали ми, що вже весна дійшла 

У нас тепер КРАЇНА В ТЕЛЕФОНІ 

І світ в екрані – СМСка надійшла. 

Напевно Бог втомився і не вірить. 

До радикального вже приступив. 

Щоб перестали ми грошима мірять 

Бо нам самим вже зле від тих мірил. 

Привіт від Бога зразу не побачиш: 

«Вакцина – то є співчуття чужих сердець 

На носі маска, на очах… ти плачеш? 

Не плач, бо це лише початок, не кінець…» 

«Життя – безцінне» - суть його посилу. 

І маємо провину визнавати. 

Інакше – заслуговуєм ту силу, 

Що нас готова справедливо покарати. 
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МОВА РАСИЗМУ ЯК СКЛАДОВА МОВИ ВОРОЖНЕЧІ 

 

Дискримінація існувала в усі часи. Одним із важливих чинників її появи можна 

вважати наявність соціального розшарування, що виокремлює людей на «своїх» і «чужих». 

Іноді такий розподіл відбувається в контексті усталених традицій та практик (наприклад, 

кастова система в Індії); іноді соціальні структури створюються штучно (расова сегрегація 

США в XIX–XX ст.).  

Дійсно, расова стратифікація є однією з найбільш поширеніших форм розшарування. 

Ідея або переконання, що певна група осіб одного кольору чи етнічного походження 

відрізняється своєю соціальною поведінкою та вродженими можливостями, а також є 

кращою за інші групи називається расизмом [9].  

За словами професорки антропології О. Смедлі, расизм у формі відомій нам сьогодні 

з’явився в США лише наприкінці XVII – на початку XVIII ст., коли американські європейці 


